

Către,

SOCIETATEA COMERCIALĂ DE DISTRIBUȚIE ȘI FURNIZARE A ENERGIEI  
ELECTRICE – ELECTRICA S.A.

Direcția de Relații Publice

Stimată doamnă/Stimate domn,

Subsemnatul Teodor Tiță, prin prezenta, formulez o cerere conform Legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public. Doresc să-mi comunicați următoarele informații:

1. Lista achizițiilor efectuate de instituția d-voastră, începând cu 1 ianuarie 2010, specificând metoda de achiziție pentru fiecare caz în parte.
2. Lista angajaților cu care instituția are sau a avut procese în perioada 2009-2010 (nume, prenume, funcție, conținutul plângerii adresate instanței și, acolo unde este cazul, soluția).
3. Lista contractelor de consultanță juridică și lista contractelor de publicitate. Valoarea fiecărui contract și lista persoanelor și companiilor care au beneficiat de aceste contracte.
4. Veniturile nete ale angajaților pe perioada mai-noiembrie 2010.
5. Numărul de persoane angajate după 1 ianuarie 2010 și lista posturilor pe care au fost încadrate.
6. Numărul de persoane concediate după 1 ianuarie 2010 și lista posturilor desființate sau rămase neocupate.
7. Numărul total al angajaților din instituția d-voastră.

Vă rog ca informațiile solicitate să-mi fie furnizate în scris, la adresa: strada Mihai Eminescu nr 61, sector 2, București.

Vă mulțumesc pentru sollicitudine.



Teodor Tiță

06.01.2011

București, str. Grigore Alexandrescu nr. 9  
sector 1, cod 010621  
Tel.: 021-208 59 99; Fax: 021-208 59 98  
J40/7425/2000  
Cod de Înregistrare Fiscală RO 13267221



**S.C. ELECTRICA S.A.**

DIRECTOR GENERAL

NR. *979/09/2368/19.01.2011*

**Stimate domnule Teodor Tiță,**

Suntem onorați de interesul pe care îl manifestați față de activitatea societății Electrica S.A. și, convingși fiind de bunele dvs. intenții ca cetățean onest și respectabil, vă comunicăm următoarele:

- În conformitate cu prevederile Legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, S.C. Electrica S.A. are obligația de a furniza următoarele informații:
  - a) actele normative care reglementează organizarea și funcționarea autorității sau instituției publice;
  - b) structura organizatorică, atribuțiile departamentelor, programul de funcționare, programul de audiențe al autorității sau instituției publice;
  - c) numele și prenumele persoanelor din conducerea autorității sau a instituției publice și ale funcționarului responsabil cu difuzarea informațiilor publice;
  - d) coordonatele de contact ale autorității sau instituției publice, respectiv: denumirea, sediul, numerele de telefon, fax, adresa de e-mail și adresa paginii de Internet;
  - e) sursele financiare, bugetul și bilanțul contabil;
  - f) programele și strategiile proprii.
  
- Deși informațiile solicitate de dvs. nu intră sub influența prevederilor Legii 544/2001, totuși vă comunicăm următoarele:
  - S.C. Electrica S.A. este autoritate contractantă în conformitate cu dispozițiile art. 8, lit. d) din OUG nr.34/2006, iar toate achizițiile sunt efectuate de către Electrica S.A., cu respectarea dispozițiilor legale în vigoare și în conformitate cu Programul Anual de Achiziții aprobat de Consiliul de Administrație. Având în vedere cele de mai sus, toate anunțurile de atribuire ce cuprind date despre contractanți, valoarea și durata contractelor, precum și procedurile de achiziție aplicate, sunt disponibile în Sistemul Electronic de Achiziții Publice, gestionat de Autoritatea Națională pentru Reglementarea Monitorizarea Achizițiilor Publice, la adresa [www.e-licitatie.ro](http://www.e-licitatie.ro), în secțiunea „anunțuri de atribuire”.

- Veniturile nete ale angajatilor din cadrul S.C. Electrica S.A. s-au încadrat în fondul de salarii prevăzut în Bugetul de Venituri și Cheltuieli al societății pentru anul 2010, aprobat prin Hotărârea de Guvern nr. 787/2010 publicată în Monitorul Oficial, Partea I, Nr. 589/19.VIII.2010;
- În anul 2010 numărul mediu de personal s-a menținut la nivelul anului 2009 și nu au avut loc concedieri colective.

Cu considerație,

Ioan FOLESCU  
DIRECTOR GENERAL S.A.  
DIRECTOR GENERAL



Pentru aceste considerente, capatul de cerere analizat va fi respins ca neintemeiat.

### **C) Cu privire la cel de-al treilea petit**

Nici acest ultim capat de cerere nu poate fi admis deoarece, pe de o parte, reclamantul este in culpa procesuala, cazand partial in propriile pretentii, iar pe de alta parte, efectuarea pretinselor cheltuieli este lipsita de suport probator.

### **PENTRU ACESTE MOTIVE, ÎN NUMELE LEGII HOTĂRĂȘTE:**

Respinge exceptia inadmisibilitatii invocata de parata.

Admite in parte cererea formulată de **reclamantul Teodor Tita** cu domiciliul în București, str. Mihai Eminescu, nr. 61, sector 2, în contradictoriu cu **pârâta Societatea Comercială de Distribuție și Furnizare a Energiei Electrice „ELECTRICA” SA.** cu sediul în București, str. Grigore Alexandrescu, nr. 9, sector 1.

Obliga parata sa comunice reclamantului, in termen de 30 de zile de la devenirea irevocabila a prezentei sentinte, informatiile solicitate conform pct. 3, 4, 5, 6 si 7 din cererea de acces receptionata la data de 07.01.2011.

Respinge cererea, in rest, ca neintemeiata.

Definitiva.

Cu recurs in termen de 15 zile de la comunicare.

Pronuntata in sedinta publica, azi, **03.02.2012.**



**GREFIER,  
IZABELA DANIELA CHIȚU**

Red. /Teh. A.C./ 4ex.



*Pl. comunicare parte*

București, str. Grigore Alexandrescu nr. 9  
sector 1, cod 010621  
Tel.: 021-208 59 99; Fax: 021-208 59 98  
J40/7425/2000

Cod de Înregistrare Fiscală RO 13267221



Dosar nr.11757/3/2011

S.C. ELECTRICA S.A.  
DIRECTOR GENERAL  
NR. 9900-10510-2704/2012

**TRIBUNALUL BUCURESTI**  
**SECTIA a IX-a CONTENCIOS ADMINISTRATIV SI FISCAL**

**S.C.ELECTRICA S.A.** cu sediul in Bucuresti, str. Grigore Alexandrescu nr.9, sectorul 1, in conformitate cu dispozitiile art.22 pct 3 din Legea nr.544, privind liberul acces la informatiile de interes public, declara recurs si formuleaza urmatoarele:

**MOTIVE DE RECURS**

impotriva Sentintei civile nr.439 pronuntata in sedinta publica din 03.02.2012 de catre TRIBUNALUL BUCURESTI –SECTIA a IX-a CONTENCIOS ADMINISTRATIV si FISCAL.

Prin sentinta civila mai sus mentionata instanta de fond a admis in parte actiunea formulata de catre reclamantul Teodor TITA in contradictoriu cu S.C.ELECTRICA S.A. si in consecinta a obligat societatea noastra sa comunice reclamantului datele solicitate la pct.3,4,5,6 si 7 din cererea inregistrata la S.C.ELECTRICA S.A. la data de 07.03.2011, in termen de 30 de zile de la ramanerea irevocabila a sentintei si a fost respinsa cererea in rest ca neintemeiata.

In motivarea sentintei instanta a retinut urmatoarele:

-informatiile privind contractele de asistenta juridica si contractele publicitare privesc sau rezulta din activitatea societatii fiind informatii de interes public, in sensul art.2 litera b) din Legea nr.544/2001, privind liberul acces la informatiile de interes public;

-cu privire la "veniturile nete ale angajatilor pe perioada mai-noiembrie 2010, instanta retine ca societatea noastra are obligatia de a comunica aceste informatii intrucat "o asemenea informatie privesc sau rezulta din activitatea paratei si nu se incadreaza in niciuna din categoriile de informatii exceptate de la liberul acces al cetatenilor, enumerate in cuprinsul art.12 alin 1 din Legea nr.544/2001.";

-cu privire la comunicarea numarului de persoane angajate dupa data de 1.01.2010 si a posturilor pe care aceste persoane au fost incadrate, a numarului de persoane concediate dupa data de 01.01.2010 si a posturilor desfiintate sau ramase neocupate, respectiv a numarului total al angajatilor instanta considera ca "in raport de datele spetei nu exista motive pentru a se retine din oficiu aplicabilitatea textului legal mentionat cat privesc solicitarile analizate in cadrul acestui paragraf".

Sentinta este nelegala pentru urmatoarele considerente:

- Cu privire la contractele de asistenta juridica precizam faptul ca art.36 alin (1) din Legea nr.51/1995 privind organizarea si exercitarea profesiei de avocat,"contractul dintre avocat si clientul sau nu poate fi stanjenit sau controlat,direct sau indirect,de niciun organ al statului".

Precizam faptul ca dosarele in care societatea noastra este reprezentata de casele de avocatura nu au fost finalizate prin sentinte definitive si irevocabile iar publicitatea informatiilor cu privire la avocatii care ne reprezinta precum si partile din proces consideram ca ar leza imaginea S.C.ELECTRICA S.A.

Mentionam faptul ca reclamantul Teodor TITA de profesie jurnalist si-a ales domiciliul in Bucuresti,str.Mihai Eminescu nr.61,adresa la care isi are sediul Societatea Academica Romana(SAR) al carui presedinte fondator este Doamna Alina Mungiu-Pippidi.

SAR este o organizatie din România care a strans în rândurile sale ONG-uri precum Freedom House România, Grupul pentru Dialog Social, Centrul pentru Jurnalism Independent iar popularizarea acestor informatii in media inainte de solutionarea irevocabila a litigiilor in care societatile de avocatura ne reprezinta consideram ca ar ingradi dreptul societatii noastre la un proces echitabil.

- cu privire la informatiile solicitate de catre reclamant referitoare la **veniturile nete ale angajatilor**,numarul de persoane angajate ,numarul de persoane concediate dupa 1 ianuarie 2010,lista posturilor desfiintate sau ramase neocupate ca urmare a concedierilor precum si cu privire la numarul total al angajatilor din S.C.ELECTRICA S.A.,va rugam sa constatati ca in mod gresit instanta de fond a retinut ca aceste informatii se incadreaza in prevederile Legii nr.544/2001 intrucat:

a)societatea noastra a fost si este in imposibilitate de a comunica reclamantului veniturile nete ale angajatilor fata de dispozitiile Contractului Colectiv de Munca si Contractele Individuale de Munca in care s-a prevazut expres faptul ca veniturile angajatilor sunt confidentiale iar angajatorul are obligatia de a lua toate masurile legale ce se impun astfel incat sa asigure salariatilor acest drept.

b)potrivit dispozitiilor art.40 alin (2) litera I din CODUL MUNCII angajatorul are obligatia sa asigure confidentialitatea datelor cu caracter personal ale salariatilor;

c)in conformitate cu dispozitiile art.63 alin 1 din Codul muncii "salariul este confidential,angajatorul avand obligatia de a lua masurile necesare pentru asigurarea confidentialitatii".

S.C.ELECTRICA S.A.considera faptul ca poate da reclamantului informatii numai cu privire la castigul mediu lunar pe salariat (lei/persoana) **care este in cuantum de 4.808,8 lei** asa cum s-a mentionat expres la punctul nr.6, Capitolul IX din Anexa 4 la Hotararea de Guvern nr.787/2010, publicata in Monitorul Oficial nr.589/19.08.2010 si nu poate da informatii cu privire la veniturile nete ale salariatilor care sunt confidentiale conform legii.

- cu privire la numarul total al angajatilor precizam faptul ca in Monitorul Oficial nr.589/19.08.2010 a fost publicata **H.G.nr.787/28.07.2010** pentru modificarea anexelor nr. 1-41 la Hotararea Guvernului nr. 320/2010 privind aprobarea bugetelor de venituri si cheltuieli pe anul 2010 pentru unii operatori economici aflati sub autoritatea Ministerului Economiei, Comertului si Mediului de Afaceri "s-a stipulat expres faptul ca la finele anului 2010 s-a prognozat un numar de 247 salariati,aceasta informatie fiind deja publicata in Monitorul Oficial va rugam sa constatati faptul ca in mod gresit instanta de fond a retinut ca S.C.ELECTRICA S.A. are obligatia de a-l comunica reclamantului aceasta informatie;

- cu privire la numarul total de angajati ai S.C.ELECTRICA S.A.concediati dupa data de 01.01.2010 si lipsa posturilor desfiintate sau ramase neocupate dupa disponibilizare va rugam sa constatati faptul ca in mod gresit instanta de fond a retinut ca S.C.ELECTRICA S.A. are obligatia de a comunica aceste date reclamantului intrucat societatea nu a facut disponibilizari colective situatie de fapt comunicata petentului prin adresa nr.9900/2368/19.01.2011.

Fata de cele invederate va rugam sa admiteti recursul asa cum a fost formulat,sa modificati sentinta civila nr.439 pronuntata in sedinta publica din03.02.2012 si in consecinta sa respingeti actiunea formulata de catre reclamantul Teodor TITA,ca neintemeiata.

Solicitam judecarea cauzei si in conformitate cu dispozitiile art.242 alin 2 din Codul de procedura civila.

Anexam Monitorul Oficial nr.589/19.08.2010.

**DIRECTOR GENERAL**  
**Ioan FOLESCU**





MINISTERUL ECONOMIEI, COMERȚULUI ȘI MEDIULUI DE AFACERI  
SOCIETATEA NAȚIONALĂ NUCLEARELECTRICA — S.A.

## BUGETUL DE VENITURI ȘI CHELTUIELI RECTIFICAT PE ANUL 2010

		mii lei		
		INDICATORI	Nr. rd.	BVC 2010 rectificat
0	1	2	3	4
I.		<b>VENITURI TOTALE (rd.2+10+15)</b>	1	1.618.953
	1	<b>Venituri din exploatare, din care:</b>	2	1.552.953
	a)	din producția vândută	3	1.457.822
	b)	din vânzarea mărfurilor	4	72.031
	c)	din subvenții de exploatare aferente cifrei de afaceri nete, din care:	5	
		subvenții, cf. prevederilor legale în vigoare	6	
		transferuri, cf. prevederilor legale în vigoare	7	
	d)	producția de imobilizări	8	
	e)	alte venituri din exploatare, din care:	9	23.100
	e1)	venituri aferente programelor din fonduri structurale	9a	
	e2)	venituri conform OUG 95/2002	9b	
	2	<b>Venituri financiare, din care:</b>	10	66.000
	a)	din imobilizări financiare	11	
	b)	din alte investiții și împrumuturi care fac parte din activele imobilizate	12	
	c)	din dobânzi	13	26.000
	d)	alte venituri financiare	14	40.000
	3	<b>Venituri extraordinare</b>	15	
II		<b>CHELTUIELI TOTALE (rd.17+48+51)</b>	16	1.492.785
	1	<b>Cheltuieli de exploatare, din care:</b>	17	1.335.916
	a)	cheltuieli materiale	18	131.641
	b)	alte cheltuieli externe (cu energie și apă)	19	34.650
	c)	cheltuieli privind mărfurile	20	126.631
	d)	cheltuieli cu personalul, din care:	21	266.174
	d1	ch. cu salariile	22	193.225
	d2	cheltuieli cu asigurările și protecția socială și alte obligații legale, din care:	23	63.704
		ch. privind contribuția la asigurări sociale	24	50.566
		ch. privind contribuția la asigurări pt.somaj	25	1.449



		ch. privind contribuțiile la fondurile speciale aferente fondului de salarii	27	270
	d3	alte cheltuieli cu personalul, din care:	28	1.014
		d3.1).ch. sociale prevazute prin art.21 Legea nr.571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, din care:	29	288
		- tichete de creșă, cf. Legii nr.193/2006, cu modificările și completările ulterioare	30	
		- tichete cadou pentru cheltuieli sociale potrivit Legii nr.193/2006, cu modificările și completările ulterioare	31	
		d3.2) tichete de masă	32	446
		d3.3) tichete de vacanță	33	
		d3.4)alte drepturi de personal conform prevederilor legale***)	33a	280
	e)	ch. cu plățile brute compensatorii cf. CCM aferente disponibilizărilor potrivit programelor de disponibilizări	34	
	f)	ch. cu drepturile salariale convenite în baza unor hotărâri judecătorești	35	
	g)	ch. cu amortizarea imobilizărilor corporale și necorporale	36	1.603
	h)	ch. cu prestațiile externe	37	27.996
	i)	alte cheltuieli de exploatare, din care:	38	45.811
		i1) contract de mandat	39	87
		i2) ch. de protocol, din care:	40	322
		- tichete cadou potrivit Legii nr.193/2006, cu modificările și completările ulterioare	41	
		i3) ch. de reclamă și publicitate, din care:	42	1.000
		tichete cadou ptr. cheltuieli de reclamă și publicitate, potrivit Legii nr.193/2006, cu modificările și completările ulterioare	43	
		tichete cadou ptr. campanii de marketing, studiul pieței, promovarea pe piețe existente sau noi, potrivit Legii nr.193/2006, cu modificările și completările ulterioare	44	
		i4) ch. cu sponsorizarea, din care :	45	1.256
		- actiunii umanitare (calamitati naturale, inundatii)	45a	900
		i5) ch. cu taxa pt.activitatea de exploatare a resurselor minerale	46	
		i6) ch. cu redevența pentru concesiunea bunurilor	47	
		i7) cheltuieli aferente programelor din fonduri structurale	47a	
		i8) cheltuieli conform OUG 95/2002 si/ sau cheltuieli somaj tehnic	47b	
		i9) cheltuieli aferente restructurării, privatizării, administrator special, etc.	47c	2.640
2		Cheltuieli financiare, din care:	48	31.300
	a)	cheltuieli privind dobânzile	49	20.695

		b) alte cheltuieli financiare	50	10.605
	3	Cheltuieli extraordinare	51	
III		REZULTATUL BRUT (profit/pierdere)	52	18.515
IV		IMPOZIT PE PROFIT	53	2.814
V		PROFITUL CONTABIL RĂMAS DUPĂ DEDUCEREA IMPOZITULUI PE PROFIT, din care:	54	15.701
	1	Rezerve legale	55	926
	2	Alte rezerve reprezentând facilități fiscale prevăzute de lege	56	
	3	Acoperirea pierderilor contabile din anii precedenți	57	
	4	Constituirea surselor proprii de finanțare pentru proiectele cofinanțate din împrumuturi externe, precum și pentru constituirea surselor necesare rambursării ratelor de capital, plăți dobânzilor, comisioanelor și altor costuri aferente acestor împrumuturi	58	
	5	Alte repartizări prevăzute de lege	59	
	6	Profitul contabil rămas după deducerea sumelor de la rd.55, 56, 57, 58 și 59.	60	14.775
	7	Participarea salariaților la profit în limita a 10% din profitul net, dar nu mai mult de nivelul unui salariu de bază mediu lunar realizat la nivelul operatorului economic în exercițiul financiar de referință	61	
	8	Minimim 50%, RESPECTIV 90 % vărsăminte la bugetul de stat sau local în cazul regiilor autonome, ori dividende în cazul societăților/companiilor naționale și societăților cu capital integral sau majoritar de stat	62	13.298
	9	Profitul nerepartizat pe destinațiile prevăzute la pct.1-8 se repartizează la alte rezerve și constituie sursă proprie de finanțare	63	1.478
VI		SURSE DE FINANȚARE A INVESTIȚIILOR, din care:	64	129.388
	1	Surse proprii	65	129.388
	2	Alocații de la buget	66	
	3	Credite bancare	67	0
		a) - interne	68	
		b) - externe	69	
	4	Alte surse	70	
VII		CHELTUIELI PENTRU INVESTIȚII, din care:	71	129.388
	1	Cheltuieli aferente investițiilor, inclusiv cele aferente investițiilor în curs la finele anului, din care:	72	129.388
		- cheltuieli de proiectare - cercetare	72a	

2	Rambursări de rate aferente creditelor pentru investiții	73	0
	a) interne	74	
	b) externe	75	
VIII	REZERVE, din care:	76	2.403
1	Rezerve legale	77	926
2	Rezerve statutare	78	
3	Alte rezerve	79	1.478
IX	DATE DE FUNDAMENTARE	80	
1	Venituri totale	81	890.884
2	Cheltuieli aferente veniturilor totale	82	872.369
3	Nr. prognozat de personal la finele anului	83	247
4	Nr. mediu de salariați total in activitate	84	247
4a	Nr. mediu salariați nucleu conform OUG 95/2002 /somaj tehnic	84a	
5	Fond de salarii, din care:	85	14.419
	a) fond de salarii aferent personalului angajat pe bază de contract individual de muncă	86	14.239
	b) alte cheltuieli cu personalul	87	180
6	Câștigul mediu lunar pe salariat (lei/persoană)	88	4.808,8
7	Productivitatea muncii pe total personal mediu în prețuri curente (mii lei/persoană)(rd.81/84)	89	3.610,5
8	Productivitatea muncii pe total personal mediu în prețuri comparabile (mii lei/persoană)	90	
9	Productivitatea muncii în unități fizice pe total personal mediu (1000 MWh furnizati/persoana)	91	27,3
10	Cheltuieli totale la 1000 lei venituri totale (cheltuieli totale/venituri totale)x1000 = (rd.16/rd.1)x1000	92	979,2
11	Piăți restante	93	
	a) prețuri curente	94	30.701
	b) prețuri comparabile	95	30.701
12	Creanțe restante	96	
	a) prețuri curente	97	43.651
	b) prețuri comparabile	98	43.651

Notă: Operatorul economic a aplicat o reducere de 20 % pentru cheltuielile programate pe sem.II pentru prestațiile externe, pentru bunurile și serviciile care nu sunt aferente procesului de producție.